

开放 理性 责任

张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn  
民生热线 8388110

国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 2019年8月10日 星期六 今日 8 版 总第 8499 期

# 全民健身日 活动丰富多彩

## 科学健身助力健康中国

新华社记者 吴俊宽 王浩宇



8月8日，2019年全国全民健身日活动北京分会场北京市第十二届全民健身体育节系列活动——北京市第九套广播体操展示大赛在北京地坛体育馆举行。共有来自北京市直机关、市总工会和全市各地区的48支广播体操代表队共计1200人参加。

这是比赛现场（8月8日摄）。

新华社发（任超摄）

2019年8月8日是国家第11个全民健身日。过去十年间，中国的全民健身事业经历长足发展，各地健身场地设施建设不断完善，百姓健身热情愈发高涨，科学健身的理念逐渐深入人心。

今年的全民健身日恰逢第二届全国青年运动会开幕，青少年群体的广泛参与为全民健身事业未来的发展注入无限希望与活力。新近出台的《国务院关于实施健康中国行动的意见》《健康中国行动组织实施和考核方案》《健康中国行动（2019-2030年）》等一系列文件，明确了卫生健康事业指导思想从以治病为中

心向以人民健康为中心的转变，开启了全民健身人人参与、健康中国你我同行的全新旋律。

全民健身日 活动形式丰富、参与广泛

今年的全民健身日是星期四，为方便全体群众广泛参与，全民健身日特色示范活动在8月3日至11日集中开展，各项活动坚持以人民群众日益增长的健身需求为出发点，坚持便民惠民原则，通过组织开展群众身边丰富多彩的全民健身活动，增强人们的获得感和幸福感。

全民健身日 主会场广播体操、工间操集中展演暨健康

中国行动 主题推进活动3日在陕西西安举行，780名来自全国各地的参演代表集体做第九套广播体操。活动现场还进行了千人健身气功表演、越野滑雪滑轮、旱地冰壶、旱地冰球等全民健身展示展演活动。

同一天，2019全国大众欢乐冰雪周在沈阳奥林匹克公园启动。全国大众欢乐冰雪周主要参与人群以青少年和学生为主，秉承“走进城市，走近百姓”的思路，活动期间，国家队训练公开日、冰雪项目体能大比武全民挑战赛、全民冰雪公开课等一系列丰富多彩、形式多样的冰雪主题活动来到群众身边。

在黑龙江，少数民族门球赛上各族运动员通过比赛切磋球技，结交友谊，促进民族团结；在海南，当地结合海岸沙滩自然生态优势，推进沙滩排球、沙滩足球等亲水运动在群众中的普及；在线上，“向上吧，中国！全国全民引体向上大赛”线上挑战活动为期近1个月，同时进行科学知识的传播和科学健身故事征文，传递向上的力量；在甘肃、浙江、广东、青海等地，中国残联以残疾人为主体因地制宜开展丰富多彩的体育比赛活动，丰富残疾人的生活，培养昂扬向上的精神风貌。

今年的全民健身日系列活动开展范围遍

及全国，开展项目涵盖冬夏，参与人群全面覆盖，力争不断拓展活动影响的时空范围。

中国全民健身实践吸引世界瞩目

2008年北京奥运会之后，国人对于体育的理解和认知开始发生巨大变化，越来越多的人从体育运动的观赏者进阶为亲身参与者。2009年第一个

全民健身日的启动，更是为这种健身意识的觉醒提供了强力催化剂，对人们的生活方式、健康意念产生了深远影响。

全民健身日虽是一天的节日，但引领效果贯穿整年，影响范围辐射全国。

（下转5版）

教育  
专刊

小手拉大手  
家校齐联动  
五万名孩子携手  
家长推进创卫工作

3版



注意！  
市中心城区乱鸣喇叭将面临处罚

4版

七夕，他们的节日

5版